

Záměr obce Chyjice pronajmout nemovitý majetek ve vlastnictví obce

Obec Chyjice tímto zveřejňuje podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, záměr pronajmout:

pozemky parc. č. 1018 a č. 1040 zapsané na LV č. 10001 pro k.ú. Chyjice, obec Chyjice, vedené Katastrálním úřadem pro Královéhradecký kraj, katastrální pracoviště Jičín, za účelem zřízení, vybudování a provozu fotovoltaické elektrárny (FVE) s dobou životnosti nejméně 35 let, včetně jejího připojení do elektrické distribuční soustavy.

FVE budou tvořit zejména fotovoltaické panely, nosná konstrukce, trafostanice, propojovací kabelové vedení, podzemní kabelové vedení umožňující připojení FVE k elektrické distribuční soustavě, oplocení a další související zařízení a příslušenství. Pozemky budou pronajaty na dobu určitou, a to od doby účinnosti nájemní smlouvy (stanovené ke dni nabytí právní moci stavebního povolení, resp. ke dni předání pozemků) po dobu životnosti FVE (s možností opce při prodloužení provozu FVE).

Výběr nájemce provede zastupitelstvo obce na základě předložených nabídek, kdy budou posuzovány následující kritéria: (i) výše nájemného (za možnosti jeho rozdělení před a po kolaudaci FVE), a (ii) reálnost časového harmonogramu realizace výstavby FVE, včetně realizace jejího připojení do elektrické distribuční soustavy ČR.

Z důvodu nutnosti změny územního plánu v souvislosti s výstavbou FVE nenastane účinnost nájemní smlouvy dříve, než po schválení příslušné změny.

Tento záměr byl schválen zastupitelstvem obce na jeho zasedání dne 23.8.2023 usnesením č. 5

Zájemci se mohou vyjádřit či své žádosti o pronájem výše uvedených pozemků doručit do [LHŮTA 15 DNŮ POČÍTANÝCH PO DNI NÁSLEDUJÍCÍM PO ZVEŘJENĚNÍ ZÁMĚRU] včetně, na obecní úřad Chyjice 54, 506 01, Jičín. Bližší informace k pronájmu pozemků jsou případně k dispozici u starostky Bc. Romany Medved'ové na tel. 721 898 722.

Obec je oprávněna i přes vyhovění všem požadavkům výše uvedené pozemky nepronajmout ani jednomu ze zájemců.

Záměr zveřejněn na úřední desce dne 28.8.2023.

Zveřejnění sejmuto z úřední desky dne

Obec Chyjice
506 01 Jičín
IČO 578 355
č.účetu: 23726-541/0100

